

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт

Страховання тварин (без державної підтримки)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СК «АРКС» Код ЄДРПОУ: 20474912
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 24.04.2024 року (номер витягу 27-0024/31759 від 24.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	04070, м. Київ, вул. Іллінська, 8
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	https://arx.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	<p>Клас 8 «Страховання майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ»; Клас 9 «Страховання майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8».</p> <p>Об'єктом страхування є майно на праві володіння, користування і розпорядження та/або можливі збитки чи витрати. Для цього продукту майном є сільськогосподарські тварини (зокрема, але не виключно: - велика рогата худоба; - свині; - вівці; - кози).</p>
8	Страхові ризики та обмеження страхування	<p>Страховими ризиками визнаються втрата (загибель) застрахованих тварин або їх вимушений забій в результаті: - пожежі; - вибуху; - удару блискавки; - стихійного лиха; - протиправних дій третіх осіб; - нещасного випадку; - переляку, спричиненого літальними апаратами, транспортними засобами, дикими звірами тощо; - ненавмисного отруєння кормами – ненавмисне та непередбачене отруєння кормами, сумішами тощо; збою машин та механізмів – задушення тварини внаслідок поломки машин та механізмів (систем вентиляції, подачі води, кормів); зараження інфекційними, інвазивними або індивідуальними хворобами; загибель внаслідок епідемій (епізоотій).</p> <p>Договір страхування може бути укладений в сукупності або у будь-якій комбінації страхових ризиків. Конкретний перелік ризиків зазначається в договорі страхування.</p> <p>На страхування не приймаються:</p> <ul style="list-style-type: none">- тварини молодші 90 днів;- тварини визнані представником Страховика хворими та/або виснаженими;- у тварин виявлено позитивну реакцію на інфекційні захворювання;

		<ul style="list-style-type: none"> - тварини знаходяться у межах адміністративного району, де встановлено карантинні обмеження (якщо такі обмеження мають безпосереднє відношення до цих тварин) або існує несприятлива санітарно-епізоотична ситуація (при страхуванні ризику "Інфекційні хвороби"); - тварини перебувають в стані дородового чи післяродового залежування; - тварини є генетично модифікованими організмами
9	Територія та строк дії договору страхування	Адреса фактичного розташування пасовиськ, ферм, хлівів, загонів господарства (ферми). Строк дії Договору страхування – 12 міс.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється в розмірі, що не перевищує дійсної вартості тварин. Дійсною вартістю за Договором є балансова вартість тварини (групи тварин) (якщо такий облік ведеться) або ринкова вартість однієї тварини певної групи тварин з аналогічними якісними показниками (за основу приймається менша з вказаних сум).
11	Франшиза	За договором встановлюється безумовна франшиза , тобто страховик вираховує розмір франшизи при здійсненні страхової виплати за кожним страховим випадком. Конкретний розмір франшизи зазначається в договорі страхування за згодою Сторін.
12	Розмір страхового тарифу	Конкретний розмір страхового тарифу зазначається в договорі страхування за згодою Сторін.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Сплачується на поточний рахунок чи до каси Страховика в термін не пізніше дати початку дії договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p><u>Страхувальник зобов'язаний:</u> своєчасно в повному обсязі вносити страхові платежі; надати інформацію Страховикові про всі відомі обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику; під час укладення Договору та надалі протягом 2 (двох) робочих днів з дня укладення будь-якого іншого договору страхування щодо застрахованих тварин письмово повідомити Страховика про такі чинні договори; здійснювати всі можливі дії для запобігання виникненню подій, що мають ознаки страхового випадку; повідомити Страховика про настання страхового випадку в строк, передбачений Договором; вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків, завданих внаслідок настання страхового випадку; в період дії Договору негайно повідомляти Страховика про зміни обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, виконувати всі надані Страховиком рекомендації, направлені на запобігання або зменшення збитків; забезпечувати належний стан охорони та зберігання застрахованих тварин (наприклад, наявність сигналізації, постійної охорони, відповідність приміщення нормам для зберігання тварин тощо); сприяти Страховику (його представникам) у визначенні обставин настання страхової події та розміру збитку, включаючи, але не обмежуючись, наданням відповідних документів обліку, забезпеченням доступу в приміщення Страхувальника, доступу до облікових баз даних, фінансової звітності тощо; вести облік застрахованих тварин; дотримуватись профілактичного карантину на території страхування терміном не менше ніж 40 (сорок) днів у відношенні до тварин, які були переміщені на територію страхування з метою запобігання занесенню або поширенню хвороб тварин.</p> <p><u>Страховик зобов'язаний:</u> протягом 10 робочих днів, як</p>

		<p>тільки йому стане відомо про настання випадку, що має ознаки страхового, розпочати вжиття заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для проведення розслідування та здійснення виплати страхового відшкодування; при настанні страхового випадку здійснити страхову виплату; відшкодувати витрати, понесені Страхувальником при настанні страхового випадку щодо запобігання або зменшення.</p> <p>Вичерпний перелік обов'язків Сторін зазначається в умовах конкретного договору страхування.</p>
15	Підстави та порядок дострокового припинення дії договору страхування	<p>Дія договору страхування може бути достроково припинена на вимогу Страхувальника або Страховика.</p> <p><u>На вимогу Страховика.</u> Страховик зобов'язаний повідомити Страхувальника шляхом повідомлення, в т. ч. письмового, відправленого рекомендованим листом, або повідомлення на електронну пошту Страхувальника (надалі – Повідомлення). У цьому разі Договір вважається достроково припиненим після спливу 5 календарних днів з дня відправлення такого Повідомлення Страховиком, якщо пізніша дата не буде вказана у Повідомленні. Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі за річний період дії договору. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов договору, Страховик повертає Страхувальнику страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії договору, з відрахуванням частки витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору, (розмір визначається в конкретному договорі) та фактичних сум страхових виплат, які були здійснені за договором.</p> <p><u>На вимогу Страхувальника.</u> Страхувальник зобов'язаний повідомити Страховика шляхом подання заяви про припинення дії договору (Заява). Договір вважається достроково припиненим після спливу 5 календарних днів з дня надання Страховику Заяви Страхувальником, якщо пізніша дата припинення не буде вказана у Заяві. Страховик повертає Страхувальнику частину страхового платежу за період, що залишився до закінчення дії договору, з вирахуванням частки витрат Страховика, пов'язаних безпосередньо з укладенням та виконанням Договору, (розмір визначається в конкретному договорі) та фактичних сум страхових виплат, які були здійснені за договором. Якщо вимога Страхувальника щодо дострокового припинення дії договору пов'язана з порушенням Страховиком умов договору, Страховик повертає Страхувальнику сплачений ним страховий платіж повністю.</p> <p>Умови використання права Страхувальника на відмову від договору страхування передбачаються ст. 107 Закону України «Про страхування».</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ul style="list-style-type: none"> - Негайно, але не пізніше ніж протягом 24 годин, повідомити Компетентні органи. - Негайно, але не пізніше ніж протягом 24 годин, у будь-який спосіб повідомити Страховика та протягом двох робочих днів після настання події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, надати Страховику письмову Заяву про настання події, яка має ознаки страхового випадку. - Вжити всіх доступних та доцільних заходів для врятування тварин, усунення причин події, яка має ознаки

		<p>страхового випадку, забезпечити охорону тварин, виконати всі інструкції, отримані від Страховика.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Забезпечити збереження стану предметів, які можуть служити речовими доказами причин настання події, яка має ознаки страхового випадку. - Без письмової згоди Страховика не проводити ніяких заходів, які пов'язані зі змінами фактичного стану тварин на місці події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, в тому числі не ліквідувати залишки тварини (з урахуванням умов наступного пункту). - У випадку хвороби, поранення, нещасного випадку чи будь-якого іншого фізичного пошкодження або недієздатності тварини негайно, але не пізніше ніж протягом 24 годин, викликати ветеринарного лікаря. - Не ліквідувати залишки тварини без проведення огляду та експертизи компетентним ветеринарним лікарем, та без складання свідоцтва про смерть тварини згідно з результатами експертизи, в тому числі свідоцтва про розтин тварини. - Забезпечити представнику Страховика можливість огляду місця події, яка може бути кваліфікована як страховий випадок, та самостійної попередньої оцінки понесеного збитку.
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Страхова виплата здійснюється тільки після того, як повністю будуть встановлені причини та розмір збитку та надані Страхувальником усі необхідні документи та/або інформацію, в т. ч. такі, що підтверджують причини та розмір збитку, перелік яких наведено в договорі.</p> <p>Рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування приймається Страховиком протягом 10 робочих днів після отримання Повідомлення про подію, письмової заяви на виплату страхового відшкодування, і всіх необхідних документів та/або інформації.</p> <p>Якщо випадок визнано страховим, страхове відшкодування виплачується протягом 10 робочих днів з дня підписання Страхового акта</p> <p>Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування надсилається Страхувальнику (Вигодонабувачу) у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови протягом 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підстави для відмови у страховій виплаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навмисні дії (бездіяльність) Страхувальника (представника/Вигодонабувача), спрямовані на настання страхового випадку. - Страхувальником (Вигодонабувачем) вчинено умисний злочин, що призвів до страхового випадку. - Страхувальник повідомив Страховику свідомо неправдиву інформацію про застрахований об'єкт або про факт настання страхового випадку. - Страхувальник (Вигодонабувач) навмисно не вжив доступних заходів, щоб зменшити збитки. <p>Страховик не несе відповідальності та не відшкодовує збитки, якщо виявиться, що:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ тварина хвора, виснажена, а також, якщо внаслідок останнього ветеринарно-бактеріологічного обстеження тварини було встановлено, що вона інфікована; ✓ тварина перебуває у стані дородового чи післяродового залежування; ✓ договір укладений в тій місцевості, де оголошений карантин (крім тварин тих видів, які до даного захворювання нечутливі).

		<p>Не відшкодовується втрата (загибель) застрахованої тварини в результаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ обвалу приміщення, в кому утримуються тварини, через похибки проектувальників та/або будівельників або через старіння (знос); ✓ інфекційної хвороби, що трапилась протягом періоду очікування; <p>Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, що не відшкодовуються Страховиком, підстав для відмови у здійсненні страхової виплати зазначаються в Загальних умовах страхового продукту за класами 8 та 9 «Страхування тварин без державної підтримки» № 009 та конкретному договорі страхування.</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова форма договору, що оформлюється у паперовій формі або у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Вебсайт, відокремлені підрозділи АТ «СК «АРКС», страхові посередники https://arx.com.ua/publiczna-ta-finansova-informatsiya - Розкриття інформації Страхова компанія ARX – Реєстр посередників
23	Інша інформація про страховий продукт	-
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	https://arx.com.ua/publiczna-ta-finansova-informatsiya Блок «Типові шаблони договорів страхування» Блок «Загальні умови страхового продукту»